Алгоритм создания ПМ
Исходная информация:
1. Раздел IV, VI  ФГОС (ВПД, ОК, ПК, знания и умения);
2. Профессиональный стандарт или должностная инструкция;

3. Учебный план по специальности;
4.  Рабочие программы дисциплин стандарта 2-го поколения.
Рекомендации ФИРО.

Разработку содержания ОПОП обязательно начинать с разработки программ ПМ. 

В макете программы ПМ уже есть необходимые комментарии. Оптимизировать работу позволит следующий алгоритм:

1) заполнить паспорт программы, продумывая возможность использования ПМ и вне ОПОП;

2) заполнить п.5 макета (контроль и оценка…) 

ВАЖНО ПОНЯТЬ, ЧТО ПРОВЕРКА ДОЛЖНА БЫТЬ В КОМПЕТЕНТНОСТНОМ КЛЮЧЕ, ФОРМУЛИРОВАТЬ РЕЗУЛЬТАТЫ ТОЖЕ НУЖНО, ОТВЕЧАЯ НА ВПРОСЫ: ЗАЧЕМ ЭТО НУЖНО ДЕЛАТЬ? НА КАКОМ УРОВНЕ МЫ ХОТИМ, ЧТОБЫ ВЫПУСКНИК ЭТО ДЕЛАЛ? И Т.Д.

3) заполнить таблицу 3.1. программы, определив структуру ПМ, дидактическую целесообразность выделения разделов модуля.
Раздел профессионального модуля – часть программы профессионального модуля, которая характеризуется логической завершенностью и направлена на освоение одной или нескольких профессиональных компетенций. Раздел профессионального модуля может состоять из междисциплинарного курса или его части и соответствующих частей учебной и производственной практик. Наименование раздела профессионального модуля должно начинаться с отглагольного существительного и отражать совокупность осваиваемых компетенций, умений и знаний.

4) заполнить содержание и условия реализации ПМ с учетом сформулированных результатов и способов их проверки
Главный вопрос – как выстроить материал, чтобы достигнуть целей (результатов) и подготовить студентов к процедуре оценки? В ЭТОМ МОЖЕТ ПОМОЧЬ ТАБЛИЦА:
	Результаты 

(освоенные профессиональные компетенции)
	Основные показатели результатов подготовки
	Формы и методы контроля
	Темы дисциплин, переходящие в МДК

	
	
	
	


5) анализ содержания МДК: сколько и какие составные части; с какими дисциплинами эти части соотносятся; как распределить материал между частями МДК и учебными дисциплинами, чтобы содержание не повторялось (иначе: что оставить в содержании дисциплины, что перенести в МДК); какие дисциплины должны целиком предшествовать модулю, какие изучаться параллельно с модулем; какие виды работ учебной/производственной практики должны закреплять полученные по МДК знания?

6) заполнение программы ПМ целиком

7) определение объема времени на ПМ (с учетом практики) и принцип проведения практики (рассредоточено – концентрированно).

Объем – слово не случайное. Его смысл ближе всего к смыслу зачетной единицы. Мы не используем зачетные единицы, но смысловая нагрузка важна: 

Зачетная единица – мера трудоемкости образовательной программы, составляющих её дисциплин, модулей и других элементов (практика, самостоятельная работа студента, в т.ч. курсовая работа, итоговая аттестация и т.д.). 

В новых программах необходимо продумывать задания для самостоятельной работы обучающегося и способы их проверки, это время, значимое для успешной подготовки специалиста. Такой же подход и к любому виду практики.

После  работы по такому алгоритму хорошо видно, каково должно быть наполнение учебных дисциплин, заполнить макеты которых уже не составит труда.
